
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยวิสามัญ สมัยที ่๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๑๑ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  ลาป่วย 
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายสุวิทย์  ไชยโย ผู้อำนวยการกองคลัง สุวิทย์  ไชยโย  
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 
 
 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 
 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยวิสามัญ  สมัยที ่๑ ประจำปี  
   พ.ศ. ๒๕๖๖ วันพฤหัสบดีที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาล
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระที ่๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ เรื่องแรกวันนี้เป็นการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ซึ่งในการเปิดประชุมสมัย
   วิสามัญในเรื่องที่เร่งด่วนเท่านั้น ซึ่งทางเทศบาลตำบลสามขาเราก็มีเรื่องเร่งด่วนจึง
   ขอเปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญค่ะ  สำหรับเรื่องที่ ๒  คือชุมชนบ้านหมากยาง  เกาะ
   แก้วได้มีประเพณีจัดบุญบั้งไฟ เพื่อสืบสานวัฒนธรรมประเพณีของชาวอีสาน ซึ่งที่
   ผ่านมาก็เว้นไปหลายปีเนื่องจากเกิดเหตุการณ์หลายๆอย่าง ไม่ว่าจะเป็นภัยแล้ง น้ำ
   ท่วม หรือสถานการณ์โควิด ก็อยากจะขอเรียนเชิญทุกท่าน เพ่ือไปเป็นเกียรติในงาน 
   ซึ่งงานจะจัดขึ้นในวันที่ ๑๖ พฤษภาคม เป็นวันแห่บั้งไฟ เวลา  ๑๕.๐๐ น.  และ
   วันที่ ๑๗ พฤษภาคม จะเป็นการจุดบั้งไฟ ก็ขอเรียนเชิญทุกท่านทั้งสองวันเลยนะคะ
   ต่อไปเป็นเรื่องการยืนยันตัวตนของธนาคารกรุงไทย ธนาคารออมสินที่จะเบิกถอน
   เงิน ๕๐,๐๐๐ บาทข้ึนไปเราต้องไปยืนยันตัวตนค่ะ สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะ
   นำเรียนในที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ต่อไปเรียนเชิญทางคณะผู้บริหารแจ้ง 
   รายละเอียดที่ประชุมในวาระแจ้งให้ทราบ ขอเรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา 
   ครับ การประชุมครั้งนี้เป็นการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๖ ซึ่ง
   เป็นการประชุมนอกกรอบที่เราตั้งเอาไว้ ตามท่ีเราได้รับทราบว่ามันเป็นความจำเป็น 
   สำหรับระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือการ
   ดำเนินการเกี่ยวกับเรื่องบัตรประชาชน โดยทางอำเภอแจ้งให้เจ้าหน้าที่ทุกคนให้
   ดาวน์โหลดแอพไทยดี คือถ้าเกิดบัตรประชาชนหายเราสามารถใช้แอพนี้ได้ ส่วน
   เรื่องท่ี ๒ คือเรื่องการบริหารจัดการทรัพยากรน้ำ ซึ่งส่วนของกรมโยธา และ 
   ทรัพยากรน้ำเขาจัดสรรงบประมาณในเรื่องของการบริหารจัดการน้ำก็ฝากทุกท่าน
   เกี่ยวกับพ้ืนที่ที่จะขุดลอกครับ เรื่องท่ี ๓ เป็นเรื่องของทางสันนิบาตเทศบาลจะ 
   ประชุมวันที่ ๒๓ พฤษภาคม ๒๕๖๖ น่าจะเป็นเรื่องการบริหารจัดการ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 
   คณะกรรมการชุมชน ซึ่งตอนนี้เรายังไม่มีคณะกรรมการชุมชน ซึ่งจะมีค่าตอบแทน
   ในการประชุมด้วยครับ แต่จะเป็นยังไงนั้นต้องดูอีกทีครับ ส่วนเรื่องอุดหนุนเฉพาะ
   กิจมีหนังสือมาเป็นทางการแล้ว คือโครงการถนน คสล. ๒ ช่วง ตอนนี้กำลังให้พัสดุ
   ดำเนินการครับ ในเรื่องของแจ้งให้ทราบในส่วนของผู้บริหารก็มีเท่านี้ครับ  
   ขอบคุณครับ  
 
   ค่ะสำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้นท่านนายกก็ได้นำเรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
   แล้วนะคะ  
 
      
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว ซึ่งการประชุมครั้งนี้เป็นการประชุมสมัย
   วิสามัญสมัยที่ ๑ ซึ่งเป็นการประชุมครั้งแรกค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเพื่อพิจารณา 
  
   เรื่องเพื่อพิจารณาขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ 
   ประจำปี ๒๕๖๖ ตามที่สภาเทศบาลตำบลสามขาอำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  
   ขอเปิดประชุมสมัยวิสามัญ  สมัยที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๖ เพื่อพิจารณาอนุมัติยกเว้น
   ให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพ่ือจ่ายรายจ่าย 
   ประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่ายการเมืองและฝ่าย 
   ประจ า  ประจ าเดือนพฤษภาคม  ๒๕๖๖  นั้น โดยนายอ าเภอโพนทรายซึ่งได้รับ
   มอบอ านาจจากผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ดตามค าสั่งของจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ ๕๐๐๐/
   ๒๕๖๕ ลงวันที่ ๒๖ ธันวาคม ๒๕๖๕  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา 
   สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๖  ในวันที่ ๑๑ พฤษภาคม 256๖ เวลา  
   09.00 น. เป็นต้นไป มีก าหนดประชุม ๑ วัน ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 
   - ประกาศอ าเภอโพนทราย เรื่อง เรียกประชุม สภาเทศบาลต าบลสามขา สมัย 
   วิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๖ ด้วยประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา อ าเภอ
   โพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด ได้ร้องขอให้นายอ าเภอโพนทราย เรียกประชุมสภาสมัย
   วิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๖ ด้วยอ านาจตามความมาตรา ๒๖ แห่ง 
   พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ 
   นายอ าเภอโพนทรายซึ่งได้รับอ านาจจากผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด ตามค าสั่ง 
   จังหวัดร้อยเอ็ดที่ ๕๐๐๐/๒๕๖๕ ลงวันที่ ๒๖ ธันวาคม ๒๕๖๕ ได้พิจารณาแล้วจึง
   เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๖ ใน
   วันพฤหัสบดี ที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป มีกำหนด ๑ วัน 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๔ 
   ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด จึงประกาศ
   ให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ ๘ พฤษภาคม ๒๕๖๖ ลงชื่อ นายจิรศักดิ์     
   ศรีบุญลือ  นายอ าเภอโพนทราย ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ดค่ะ    
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเร่งด่วน 
 
                  เรื่องพิจารณาอนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงิน
   สะสม เพื่อจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่าย
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนพฤษภาคม  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๐,๙๓๐ 
   บาท  เสนอโดยทางคณะผู้บริหาร ต่อไปเรียนเชิญทางคณะผู้บริหารได้น าเรียน 
   ชี้แจงในรายละเอียดข้อมูลเพื่อให้เพ่ือนสมาชิกได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน ขอ
   เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ ในระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเร่งด่วน เป็นเรื่อง
   พิจารณาขออนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงิน
   สะสม เพื่อจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่าย
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนพฤษภาคม  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๐,๙๓๐ 
   บาท สืบเนื่องด้วยสถานะการเงินการคลังของเทศบาลต าบลสามขา ในช่วง 
   ปีงบประมาณ ๒๕๖๖ นี้ ในด้านรายจ่ายประจ า ทางฝ่ายบริหารได้ท าหนังสือไปยัง
   สภาเพ่ือใช้จ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสมที่มีอยู่ ซึ่งท่านรองปลัดและท่าน ผอ.กองคลัง 
   จะน าเรียนชี้แจงรายละเอียดด้านการเงินต่อที่ประชุม เพื่อจะได้หาทางพิจารณา 
   ร่วมกัน เรียนเชิญท่านปลัด และท่าน ผอ.กลังคลังชี้แจงครับ เชิญครับ 
 
   เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
   สามขาผู้ ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ ส าหรับรายละเอียดที่ประชุม 
   เกี่ยวเนื่องกับการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม ตอนนี้ฐานะด้านการเงินการคลังของ
   เทศบาลต าบลสามขาค่อนข้างที่จะขาดเสถียรภาพเนื่องจากช่วงต้นปีงบประมาณท่ี
   เราได้ช่วยเหลือพ่ีน้องประชาชน แจกถุงยังชีพและช่วยเหลือด้านอื่นๆจากอุทกภัยน้ า
   ท่วม ท าให้เงินรายได้ไม่เข้าตามกรอบ เป็นเหตุให้รายจ่ายแต่ละเดือนไม่เพียงพอ จึง
   ขอเปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญ เพื่อขอจ่ายจากทุนส ารองเงินสะสมที่เทศบาลต าบล
   สามขามีอยู่ พิจาณาเป็นการจ่ายขาด ขอน าเรียนกับสภาว่างบต่างๆ ที่เกี่ยวข้องกับ
   เรื่องการขออนุมัติจ่าย งบแสดงฐานะการเงินการคลัง ซึ่งเงินสะสมของเรามีอยู่ 
   ประมาณ ๙๗๗,๗๓๐ บาท ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๕ และยอดเงินที่ ๒ เป็น
   เงินทุนส ารองเงินสะสม ยอด ณ ปัจจุบันอยู่ที่ ๔,๖๒๖,๕๐๕ บาท  รายงานรายรับ 
   รายจ่ายจริง ตั้งแต่ต้นปีงบประมาณ คือเดือนตุลาคม ๒๕๖๕ มาถึงเดือนพฤษภาคม 
   ๒๕๖๖ รายรับ รายจ่ายจะมียอดที่จ่ายปัจจุบัน ๒,๖๘๔,๔๘๕.๖๑ บาท และที่เรา
   ต้องจ่ายอุดหนุนเฉพาะกิจ คือ ๔๔๐,๐๐๐ บาท ผลต่างรับ จ่าย ณ ปัจจุบันอยู่ที่  
   ๒,๒๔๔,๔๘๕.๖๑ บาท ซึ่งยอดตรงนี้จะยังไม่ได้หักจากประมาณการรายจ่ายที่จะ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม  
รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๕ 
   จ่ายจริงในเดือนพฤษภาคม ซึ่งรายจ่ายประจ าในเดือนพฤษภาคม ๒๕๖๖  
   ประกอบด้วย   เงินเดือนผู้บริหารและสมาชิก         ๒๑๘,๗๒๐  บาท 
     เงินเดือนพนักงานส านักปลัด   ๖๓๐,๕๗๕  บาท 
     เงินเดือนกองคลัง     ๒๑๕,๒๓๕  บาท 
     เงนิเดือนการศึกษา    ๑๖๙,๐๒๐  บาท 
     เงินเดือนกองช่าง     ๑๑๔,๙๐๐  บาท 
     รวมรายจ่ายหมวดเงินเดือน   ๑,๓๔๘,๔๕๐  บาท 
   และยังมีที่ไม่ได้เบิกจ่ายให้ผู้รับจ้างหรือผู้ว่าจ้าง คือ 
    ค่าจ้างเหมาจัดท าท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง   ๒๕๐,๐๐๐  บาท 
    โครงการจุดตรวจสงกรานต์    ๑๔,๙๖๐  บาท 
    โครงการประชาคม     ๑๙,๙๕๐  บาท 
    จัดท าวารสาร      ๕๘,๕๐๐  บาท 
    วัคซีนพิษสุนัขบ้า      ๓๒,๕๘๐  บาท 
    จ้างเหมาดูแลระบบประปา    ๔๘,๐๐๐  บาท 
    จ้างเหมาท าความสะอาดตลาด    ๔,๘๐๐  บาท 
    จ้างเหมาเกรดดันขยะ     ๒,๐๐๐  บาท 
    จ้างเหมาแม่บ้าน      ๖,๐๐๐  บาท 
    ค่าไฟฟ้าส านักงาน,ไฟฟ้าประปา  ๕๙,๒๐๒.๓๔  บาท 
    ค่าอินเตอร์เน็ท    ๗,๙๗๑.๕๐  บาท 
    ค่าอาหารกลางวัน ร.ร.สามขาพิทยาคม, 
        ร.ร.ชุมชนบ้านหมากยาง ๖๕๘,๒๕๐  บาท 
    บ าเหน็จบ านาญ      ๖๓๐,๐๐๐  บาท 
    เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ เอดส์ ผู้พิการ    ๖๔๔,๕๐๐  บาท 
    เงินอุดหนุนที่ท าการปกครองโพนทราย   ๔๐,๐๐๐  บาท 
    รวมรายจ่ายทั้งสิ้น  ๓,๗๗๕,๖๖๓.๘๔  บาท 
    จึงต้องขออนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัดยกเว้นระเบียบข้อ ๘๗ วรรค ๑ 
   ระบุไว้ว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสมได้ 
   กรณีดังนี้  
   ๑. กรณีท่ียอดเงินสะสมคงเหลือไม่ถึงร้อยละ ๑๕ ของเงินสะสม ณ วันที่ ๑  
   ตุลาคม ของปีงบประมาณนั้นๆ ให้ขอความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่นและ 
   ขออนุมัติผู้ว่าราชการจังหวัด แต่เทศบาลต าบลสามขาเรามียอดเงินสะสม 
   คงเหลือท่ีมากกว่าร้อยละ ๑๕ เรายังมิได้ขอจ่ายขาดเงินสะสมใดๆ ทั้งสิ้นซึ่ง 
   เรามียอดคงเหลือมาตั้งแต่เดือนตุลาคม ๒๕๖๕ จนถึง ณ ปัจจุบัน   
   ๙๗๗,๗๓๐ บาท เราต้องขออนุมัติยกเว้นระเบียบข้อนี้จึงเป็นที่มาท่ีไปใน 
   การขอเปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญ รายละเอียดก็ตามนี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
   ครับก็ทุกท่านคงเข้าใจในรายละเอียดก็ตามที่ท่านรองปลัดได้น าเรียนนะครับ ซึ่ง
   เงินทุนส ารองเงินสะสมต้องได้รับการอนุมัติจากผู้ว่าราชการจังหวัดก่อน เราก็คงจะ
   ท าตามระเบียบต่อไปครับ   

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๖ 
     
   ค่ะ ท่านนายก ทางคณะผู้บริหารท่านก็ได้น าเรียนเสนอรายละเอียดข้อมูลโดย     
   ท่านอนันตา  โพธิ์อุดม  รองปลัดเทศบาล ให้ที่ประชุมได้รับทราบนะคะ ในเมื่อที่
   ประชุมได้รับทราบรายละเอียดข้อมูลที่ทางฝ่ายบริหารได้น าเสนอ ในเรื่องพิจารณา
   ขออนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม 
   เพ่ือจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพิ่ม ทั้งฝ่าย 
   การเมืองและฝ่าย ประจ า  ประจ าเดือนพฤษภาคม  ๒๕๖๖ ต่อไปขอให้ท่านสมาชิก
   ได้ร่วมกันอภิปรายเสนอความคิดเห็นว่าเราจะสนับสนุนในการใช้จ่ายเงินทุนส ารอง
   เงินสะสม อยากให้ท่านสมาชิกได้ร่วมกันอภิปรายค่ะ เชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๑ ผมเห็นความจ าเป็นตามรายละเอียดที่ท่านรองปลัดรายงาน  
   โดยเฉพาะค่าใช้จ่ายของเจ้าหน้าที่ พนักงาน ก็เห็นด้วย ไม่ขัดครับ ขอน าเรียนเพียง
   เท่านี้ครับ  ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ ท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านก็เห็นดีด้วย สนับสนุน
   ในเรื่องที่ทางผู้บริหารได้น าเสนอเข้ามานะคะ ไม่คัดค้านแต่อย่างใด มีสมาชิกท่านใด
   ที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ เชิญท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์ค่ะ 
 
   ขอบคุณครับ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
   รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา เรื่องการพิจารณาขอใช้เงินทุนส ารองรองเงิน
   สะสม ผมเห็นว่าเป็นเรื่องที่จ าเป็นจริงๆ ตามที่ท่านรองปลัดได้น าเรียนที่ค้างจ่าย
   เยอะเลยและเงินที่เป็นรายจ่ายพนักงาน เจ้าหน้าที่ ซึ่งผมมองว่าเป็นเรื่องที่จ าเป็น 
   ผมเห็นด้วย เพราะเป็นเรื่องจ าเป็นครับ 
 
   ค่ะ ท่านรองก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ท่านก็ได้
   อภิปรายนะคะเห็นดีด้วย พร้อมสนับสนุนในการใช้เงินทุนส ารองเงินสะสมเพราะเป็น
   เรื่องจ าเป็นค่ะมีสมาชิกท่านใดที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ เชิญท่าน
   สมชัย  ธรรมรักษ์ค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๒ ตามที่ฝ่ายบริหารได้น าเรียนพิจารณาอนุมัติยกเว้นให้เทศบาลต าบล
   สามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพ่ือจ่ายรายจ่ายประจ าด้านบุคลากร  
   เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่ายการเมืองและฝ่ายประจ า  ประจ าเดือน 
   พฤษภาคม  ๒๕๖๖ ผมก็เห็นดีด้วยนะครับ เพราะว่าเป็นเหตุที่จ าเป็นที่สุด 
   โดยเฉพาะค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรที่ต้องมีการใช้จ่ายทุกวัน ขอบคุณครับ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
รองประธานสภาเทศบาล

ต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๗  
   ค่ะ ท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ ท่านก็เห็นดีด้วย สนับสนุน
   เพราะเรื่องเงินเป็นปัจจัยที่ส าคัญที่สุดในชีวิตก็ว่าได้นะคะ มีสมาชิกท่านใด 
   ที่จะอภิปรายแสดงความคิดเห็นหรือไม่คะ ถ้าไม่มีเพ่ือนสมาชิกท่านใดอภิปรายหรือ
   ว่าแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมอีก ต่อไปดิฉันจะขอมติพิจารณาอนุมัติยกเว้นให้ 
   เทศบาลต าบลสามขาด าเนินการจ่ายเงินทุนส ารองเงินสะสม เพ่ือจ่ายรายจ่ายประจ า
   ด้านบุคลากร เงินเดือน/ค่าตอบแทน/เงินเพ่ิม ทั้งฝ่ายการเมืองและฝ่ายประจ า  
   ประจ าเดือนพฤษภาคม  ๒๕๖๖ จ านวน ๑,๓๓๐,๙๓๐ บาท  ท่านใดเห็นด้วยกับ
   ทางผู้บริหารที่น าเสนอเข้ามายกมือค่ะ   

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
 
    เรื่องอ่ืนๆ ที่จะน าเรียนในที่ประชุม มีสมาชิกท่านใดท่ีจะเสนอหรือว่าสอบถาม 
   หรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีก็เรียนเชิญท่านนายกค่ะ เชิญค่ะ 
 
 
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ เรื่องแรกที่อยากจะหารือ เกี่ยวกับเรื่องการ 
   ด าเนินการขอกู้เงินเพ่ือสร้างอาคารส านักงาน ปัญหาคือเรื่องสถานที่ อยากฝากทาง
   ท่านรองปลัดช่วยด าเนินการด้วยว่าในทางกฎหมายเราสามารถท าได้ไหมเราจะมี
   แนวทางอย่างไร อยากฝากท่านรองปลัดช่วยด าเนินการด้วยครับ ขอบคุณครับ 
 
   ค่ะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  วันนี้ต้องขอขอบคุณทุก
   ท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ดิฉันขอปิดประชุมค่ะ ปิดประชุม เวลา 
   ๑๒.๐๐  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๕ 
มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
สมัยท่ี ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๑๒ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ        อนันตา  โพธิ์อุดม    

( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๑๒ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ เม่ือวันที่ ๑๑ พฤษภาคม พ.ศ. 
๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่๑๒ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


